О реализации мероприятий региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения Самарской области на 2021-2025 год.

В рамках реализации региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения Самарской области на 2021-2025 год ГБУЗ СО «Волжская центральная районная больница» предусмотрены мероприятия по строительству поликлиник взамен существующих, а также капитальному ремонту отделений и фельдшерско-акушерских пунктов (далее -ФАП ), отделений общей врачебной практики в следующих населенных пунктах:
· Строительство поликлиник взамен существующих в пгт. Смышляевка ул. Академика Димитрия Козлова , пгт. Смышляевка ул. Олега Пешкова и ФАП п. Пахарь, п. Новоберезовский, п. Тридцатый, п. Зелененький, п. Подстепновка, п. Журавли, с. Белозерки  ;

· Капитальный ремонт поликлинических отделений в с. Дубовый Умет, пгт. Смышляевка, пгт. Стройкерамика, с. Курумоч, пгт. Петра Дубрава , пгт. Воскресенка, с. Черноречье , отделений общей врачебной практики п. Просвет, с. Сухая Вязовка, с. Спиридоновка, пос. Черновский., п. Верхняя Подстепновка, ФАП п. Самарский, пос. Калинка.
За период реализации программы будет проведена модернизация автопарка учреждения, а именно произведена замена _26_ имеющихся в учреждении автомобилей, а также дополнительно будет осуществлена закупка _1_ автомобилей. Все автомобили будут использоваться для доставки пациентов в медицинские организации, медицинских работников до места жительства пациентов, а также для перевозки биологических материалов для исследований, доставки лекарственных препаратов до жителей отдаленных районов.

За период реализации программы отделения больницы будут оснащены медицинским оборудованием. Всего запланировано поставить _182_ единиц медицинского оборудования. Все оборудование будет использоваться для оказания первичной медико-санитарной помощи взрослым и детям, в том числе в обособленных структурных подразделениях отдаленных районов: фельдшерско-акушерских пунктах/ врачебных амбулаториях/ отделениях общей врачебной практики.
